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COVID, opičí neštovice a nyní West Nile: Volební virus
šíření strachu pokračuje

lipovylist.cz/wordpress/covid-opici-nestovice-a-nyni-west-nile-volebni-virus-sireni-strachu-pokracuje

 
Autor: Ethan Huff // 30. srpna 2024

Do volebního dne zbývá už jen pár měsíců, což znamená, že opět
nadešel čas, aby vládní úřady a média zahájily svou kampaň šířící
strach o nejnovějším „volebním viru“, který zasáhne ulice: West Nile
Virus .

Konec srpna a začátek září je obvykle obdobím, kdy populace
komárů skutečně začnou explodovat ve vlhčích oblastech země,
včetně New Yorku, kde představitelé města začali „postřikovat“ ulice
chemikáliemi jako zmírnění.

Díky „pandemii koronaviru COVID-19“ ve Wuhanu některá města
dokonce zavádějí „dobrovolné“ zákazy vycházení a příkazy k
zablokování jako způsob, jak se pokusit zmírnit vnímanou hrozbu
viru západního Nilu.

Město Plymouth v Massachusetts například zveřejnilo oznámení, že
jeho jurisdikce je vystavena vysokému riziku šíření nemocí
přenášených komáry, jako je Západní Nil. Obyvatelům a
návštěvníkům se proto říká, aby zůstali doma po setmění, aby
zůstali v bezpečí.

“PROSÍM VÁM UPOZORNÍ, ŽE PLATÍ ZÁKAZ VŠECH
VENKOVNÍCH AKTIVIT OD SOUMRAKU A SVÍTÁNÍ,” stojí na
ceduli vyvěšené v Plymouthu.
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West Nile Virus byl nyní hlášen ve 33 státech v USA a ano, toto číslo 33 se znovu
objevuje.

V reakci na to byly uzavřeny venkovní veřejné prostory a platí „dobrovolné“ zákazy
vycházení.

Vláda plánuje „postříkat“ město, aby řešilo… pic.twitter.com/B8hhgxLW9H

— Shadow of Ezra (@ShadowofEzra) 26. srpna 2024

(Související: Mocnosti hovořily o rozpoutání druhé „pandemie“,
doplněné policejními silami NATO nařizujícími globální očkování.)

Kolik volebních virů vytlačí?

Vzhledem k tomu, že se opičí neštovice (mpox) také objevují v
titulcích, zdálo by se, jako by se závodilo o to, který volební virus
přetrvává jako ten, kdo zvrátit normální procedury volebního dne a
promění to v další masovou hysterii podobnou COVID, aby poskytl
krytí pro volby. zloději, aby udělali svou věc.

Média stále mluví o nejnovějších „kmenech“ COVID, přičemž FDA
právě schválila další „vakcínu“ proti obávanému viru. Jsme tedy
svědky toho, jak se s blížícím se dnem voleb objevuje trojice virů,
které mohou potenciálně změnit osud.

Pokud jde o virus West Nile, tvrdí se, že jeho šířením je nyní
ohroženo 33 států – 33 je silné číslo v okultismu. Je to pravda, nebo
je to prostě kód, který má oklamat svět, zatímco tahači strun
nasměrují zemi ke zničení?

Ve skutečnosti existuje ještě čtvrtý virus, o kterém média mluví a
který je také údajně hrozbou: východní koňská encefalitida neboli
EEE. Hrstka měst v Massachusetts zavedla „dobrovolná“ uzamčení,
aby se vypořádala s touto údajnou „hrozbou“.

“Zoufalství pokračuje,” napsal někdo na X o všem tom šíření strachu
z virů a nemocí. “Musí lidem zabránit v tom, aby v listopadu chodili
volit.”
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Další poukázal na skutečnost, že miliardářský eugenik Bill Gates v
průběhu let při několika příležitostech vypustil do přirozeného
prostředí geneticky modifikované (GMO) komáry. Mohl by být tento
nový virus West Nile Virus produktem toho všeho?

Kde je pandemie, tam je Bill Gates. pic.twitter.com/kXo2a4fpu5

— Campbell Connolly (@Campbell2976) 26. srpna 2024

„Dobrovolné zákazy vycházení do povinných zákazů vycházení,“
napsal další o tom, jak to všechno zní hodně jako čára „dva týdny na
zploštění křivky“, která se objevila během COVID, aby se pak stala
několikaletou uzamčením a maskovacím peklem.

“Kolik virů bude v listopadu?” zeptal se další, jasně odkazující na
nadcházející volby.

“Zajímalo by mě, jestli to odstraní kyselina citronová smíchaná s
oxidem chloričitým,” napsal jiný, který naznačuje, že pokud je virus
západonilského viru skutečně hrozbou, existuje snadný a přirozený
způsob, jak to napravit. “Používá se také k léčbě malárie.”

Přijde Den voleb bez problémů, nebo mocnosti, které se úspěšně
podaří vytáhnout další nemoc podobnou COVID, se pokusí změnit
běh dějin? Více se dozvíte na Rigged.news .
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